
Imena rešilcev.
S k a k a l n i c o in rebus v 1.—2. štev. »Vrtca« so prav rešili: Minka Brenk v

Ljubljaoi (Lichtenturnov zavod); Marica Vajda v Ptuju, Fr. Bohanec, dijak v Mariboru;
Julka in Karolina Češarek v Nemški vasi pri Ribnici; Vida Jagodič in Jagodič Boris v
Celju; Nada Stermecki in Grilanc Marija, Krušič Danijela, Radej Marta, Županek Ida,
Pograjc Marica in Pilko Ivanka v Celju; Čampa Fr., Lavtenčič Ant., Hudolin Karolina,
Oražem Ivana, Lavrič Marija in Cvar Ljudmila v Sodražici; Jakob Langerholz in Ivanka
Potočnik v Št. Lenartu pri Šk. L.; Škrabar Margareta in Mirnik Antonija, Jecel Marija,
Škofca Angela, Šlaker Marija, Strmecki Marija, Žist Ana v Celju.

Samo s k a k a l n i c o so prav rešili: Branko Manfreda v Ljubljani, Bischof Rudolf
Štrukelj Franci, Pezdir Edvard, učenci IIF. r. na Viču; Micka Sternadova, Cilka Sloka-
nova in Lizika Piklova v Braslovčah; Gerti Wiilmann v Ljubljani; Kaian Veronika v
Ljubljani; Ter. Zupančič v Dol. Nemški vasi; Manfredo Branko v Ljubljani.

Samo rebus so prav rešili: Bischof Mimica in Hedica, učenki št. jakobske šole
v Ljubljani, Karlo Osterman, Milena in Drago Kunc v Novem mestu, Marija Peterlin v
Ljubljani; Jak. Ogrizek, Št. Urška gora; Francka Kos, Filumena Alekšič v Mariboru;
Dular Marjan v Ljubljani; Ciril in Franc Sem v Ljubnem; Selevšek Jožef pri Sv. Ka-
tarini nad Trb.; Vladko Regally, Frohlich Hubert v Ljubljani; Nada, Boris in Davorin
Cijan v Ptuju; Milan Tominc v Kranju; Milena Blaganje in Vilma Hribar v Šmihelu pri
Novem mestu; Jeločnik Hubert, Bachal Karol in Legedič Ciril v Kamniku; Dragica
Vajevec, Vilma Korsika, Mici Žagar, Zofi Kerin, Tončka Pogačnik v Šmihelu pri. N. m.;
Dragica Ocepek v Trbovljah- Vode; Peric Marija; Pepca Končan v Rožni dolini; Igor
Zupan v Ljubljani; Angela Gospodarič v Ljubljani; Benedičič Milica, Pavlovčič Nežka,
Dim Hema, Verdir Stanka, Javornik Krista in Pavla, Pisansky Pavlina, Žitnik Francka,
Habjan Helena, Rus Cirila, Pavlin Dantca, Drašler Mili, Križan Mici, Lavrinšek Kristina,
Knez Ana, Ljudmila Hribar, Štraus Vida, Vehovec Cirila, Drčar Milka, Uhan Ivana,
Popovič Dragica, gojenke I. raz. m. š. v samostanu D. N. d. v Šmihelu, Drašler Fina,
Pogačnik Marica, goj. III. raz. m. š. v Šmihelu. Hace K., Požek Marija in Danica, Kulovic
Marija, Lavrin Katka, Šobar Marija, Furlan Ana, Burgar Cilka, Kalčič L., Premru Mira,
Pintar Cecilija, Anžič Marija, učenke I. r. ra. š. v Šmihelu pri Novem mestu, Kokalj Si-
mona in Niklsbacher Magda, Schleimer Mija v Ljubljani, Milan in Anica Pustršek na
Zdolah pri Kozjem; Kastelic Gacriel in Loborec Venceslav v Ljubljani; D. Vojska, Fr.
Šešek, R. Saje, R. Tomšič v Novem mestu; Franč. Martinčič v Cerknici, Belak Kan-
dida v Celju.

Rebus in d e m a n t v 3.—4. štev. »Vrtca« so prav rešili: Jesih Ivica, Levec
Mici in Anica, Cirkjati Julči, Kraraar Gelca, Trelc Fani, Ocepek Dragica, Hunšek Valči,
Kramar Fani in Pavla, Berger Marta, Pauscher Jos. v Trbovljah-Vode; Dolenc Boris
v Novera mestu; Pavel Gostl v Ljubljani, Alekšič Filumena v Mariboru, Jelica in Milica
Grilc na Studencu pri Krškem; Sem Ciril in Franc v Ljubnem; Miladin in Savica
Omerzu v Ptuju; Jožek Brišnik v Braslovčah; Erika Kamenšek, Gelca Dular, Milica,
Slavko in Danica Luštek v Kandiji; Julka in Karolina Češarek v Nemški vasi pri R,(
Muropoljski, Anton Jandl, Hugoa Dekleva in Zdravko Kajnih v Mariboru; Viktor
Fodransperg v Ljubljani; Benkovič Marijana v Kamniku; Slavka Kramer v Mekinjah;
Šesek Helena, Žagar Mici, Lapanja Marica, Koščak Julijana, Žagar Marija v Šmihelu;
Marija Plavšak v Trbovljah; Roman, Ivo in Leva Modic v Ljubljani; Vida Jencič v
Mariboru: Svetopolk Pivko v Mariboru; Marjan Bajuk v Novem mestu; Lizika Piklova
in Jakob Slokan v Braslovčah; Marija Peterlin v Ljubljani; Cilka Slokanova, Rožica
Puncerjeva, Marica Marovtova in Malči Kraljeva v Braslovčah; Rasinger Angela, Žgur
Ana, Rihar Lojzka, Rakovc Vera, Čuk Zmaga, Špec Anka, Jernay Frida, Hribernik
Karla, Adamič Mici, Wilfan Jela, Dolenc Elza, Zavrtanik Marica, Miletič Viki, Likozar
Iva, gojenke II. meščanskega razreda notranje šole pri Uriulinkah v Ljubljani; Krušič
Aleksandra in Helena v Celju; Nada Verbič v Ljubljani j Nikolaja Bučar v Ljubljani;
Branko Manfreda v Ljubljani; Boris in Vera Koman V Radovljici.

Samo demant so prav rešili: Ivana Jernejčič v Radečah pri Z. m.; Eberl Ina,
Medica Lida in Volarič Meri v Ljubljani; Voršič Ant., Cigan Fr. in Jože, Oblak Ciril
na Rakovniku; Rakovec Josipina in Anica Železnik v Ljubljani; Marica, Ivan in Josip
Marovt v Gor. Gorčah pri Braslovčah; Micika in Gelca Jančičeva iz JurkloStra pri



Laškem; Ivan Grčar na Brdu; Roman Čelik v Novcm mestu; Albina in Vilko Jarc,
Mirna; Jakubina Žitek v Novem mestu; Ljubica Zelenik v Ljubljani; Fr. Cundrč v
Gortah; Marija m Jožefa Kašič v Mirni; Joško Ferenčak v Ljubljani; Sotlar Marija,
Haller Olga, Bezlaj Pavla, Trbovc Marija, Gospodarič Franja \z Radeč pri Z- m.; Malčka
Draksler, Edita Šimenc, Strglic Matiia, Krulej Pavel. Minka Trepečaik, Renko Venceslav
na Zid. mosiu; Fuks Karel, Pernišek Fr., Fuks Slavko, Mrežar Leopold, Gospodarič
Franja iz Radeč pri Z m ; Marija Štubelj v Mariboru; J. Sever, F. T. Zupan, D. Vojska,
L. Medvedšek, R. Saje, F, bešek, J. Ahlin, J. Majcen, V. Skok v Novem mestu; Fride-
rika Kokalj v Lji.bljani; Metod Mikuž v Šmarju na Dol.; Jaroslav Tokan v Ljubljani;
Perkavec Peter v Mostah; Ljudmila Zitterschlager v Ljubljani; Marg. Bcvec, Pavla
Kapš, Poldka Kralj, Anica Janc, Marica Klinc, Olga Zupančič, Jožica Jakše, Mija
Globočnik, Agela Javornik, Mimica F< ršek in Mici Čeligoj, učenke Ijud. in mežč. šole
v Šmihelu pri Novem mestu; Benedičič Milica, Pavlovčič Nežka, Dim Hema, Verdir
Stanislava, Pavlin Damjela, Pis»nsky Pavlina, Žitnik Frančiska, Rus Cirila, Križan Marija,
Drašler Ljudmila, Štrau< Vida, Lavriušek Kristina, Knez Ana, Hribar Ljudmila, Vehovec
Cirila, Drčar Emilija, Uhan lvana, Popovič Draga, gojenke 1. b razr. mešč, šole v Štnihelu
pri Novem Mestu; Požek Marija in Danica, Hace Kristina, Burgar Cecilija, Kulovic
Marija, Lavrin Katarina, Šobar Marija, Furlan Ana, Kalčič Ljudmila, Premru Marija,
Pintar Cecilija, Anžič Manja, učenke I. b razr mešč. šole v Šmihelu pri Novera mestu; »
Pogačnik Mauca, Pavlin Malči, Drašlei Fina, gojenke 111. razr. mešč. šole v Šmihelu pri
Novem mestu; Radko Cdkvenik v Boh. Sr. vasi. s

Opomba. Prekasno došle rešitve se niso mogle več upoštevati. Pošiljajte rešitve
— ne v Liublianol — ampak na uredništvo »Vrtca«i Rova, p. Radomlje! V prihodnje
bomo mogli objaviti le tiste rešilce, ki se zglasijo tekom prvih 14 dni po izidu lista.


